
CLEANING / RENGØRING / SÄUBERN / NETTOYAGE / LIMPIEZA

EN: Day-to-day upkeep: Clean the table by wetting a cloth in hot water and a mild 
mixture of universal detergent or washing-up liquid. Never use strong chemicals. 

Water and fat may leave stains and should be removed right away.

DK: Ved daglig vedligeholdelse, rengør bordet med en fugtig klud og en mild 
opløsning af universalrengøringsmiddel eller opvaskemiddel. Brug aldrig stærke 

kemikalier. Vand og fedt kan efterlade pletter og bør derfor fjernes med det samme. 

DE: Tägliche P�ege: Reinigen Sie den Tisch mit einem feuchten Tuch mit heißem 
Wasser und einer milden Mischung aus Universalreinigungsmittel oder Spülmittel. 

Verwenden Sie niemals starke Chemikalien. Wasser und Fett können Flecken 
hinterlassen und sollten sofort entfernt werden.

FR: Entretien quotidien : Nettoyez la table en mouillant un chiffon dans de l'eau 
chaude additionnée d’un doux mélange de détergent universel ou de liquide 

vaisselle. N'utilisez jamais de produits chimiques forts. L'eau et la graisse peuvent 
tacher et devraient être retiré tout de suite.

ES: El mantenimiento del día a día: Limpie la mesa mojando un paño en agua 
caliente con una suave combinación de detergente universal o de lavavajillas. 

Nunca use productos químicos agresivos. El agua y la grasa pueden dejar 
manchas y se deben retirarse de inmediato.

http://www.deprojectinrichter.com
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EN: Keep an equal width between the edge of the table top 
and the frame along all four sides.

DK: Mål den samme afstand fra bordets stel til kant på alle 
sider. 

DE: Halten Sie die gleiche Breite zwischen dem Rand der 
Tischplatte und dem Rahmen an allen vier Seiten ein. 

FR: Veillez à garder une largeur égale entre le bord du 
plateau et le cadre sur les 4 cotés.

ES: Mantener la misma anchura entre el borde de la mesa 
y el marco a lo largo de los cuatro lados. 

ASSEMBLY INSTRUCTION / SAMLEMANUAL / MONTAGEANLEITUNG / 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE :
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TIGHTEN SCREWS / SPÆND SKRUERNE / ZIEHEN SIE DIE SCHRAUBEN 

NACH / SERREZ BIEN LES VIS / APRIETE LOS TORNILLOS

http://www.deprojectinrichter.com

